

பேக்கரி மஹாராஜ்
புதுக்கோட்டை
No. 3, மணிகண்டம் முதல் தெரு
புதுக்கோட்டை - 622001
Customer Service : 9655662206
To Download Our App
www.bakerymaharaj.com

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM
VARALARUU
PUDUGAIVARALARU
VARALARUU
7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைணம் - கீர்த்தி - கல்வை
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

திங்கள் ❖ ஜூன். 20, 2022

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 7 ❖ இதழ் 251 ❖ ரூ.10

பத்து மற்றும் பன்னிரெண்டாம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வு முடிவுகள்

இன்று

தமிழக வரலாற்றில் இதுவரை இல்லாத நிகழ்வாக ஒரே நாளில் 9.30 முப்பது மணிக்கு 12ஆம் வகுப்பு முடிவுகள் 12 மணிக்கு பத்தாம் வகுப்பு முடிவுகள்

சென்னை, ஜூன். 20: பிளஸ் 2- தேர்வு முடிவுகள் காலை 9.30 மணிக்கும், 10-ம் வகுப்புவாரி முடிவுகள் மதியம் 12 மணிக்கும் தேர்வு முடிவுகள் வெளியாகும். தமிழகத்தில் 12ஆம் வகுப்பு பொதுத் தேர்வு மே 6-ஆம் தேதி முதல் மே 30-ஆம் தேதி தொடங்கி மே 28 ஆம் தேதி தேர்வு முடிவடைந்தது. அதேபோல் பத்தாம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வு மே 6-ஆம் தேதி முதல் மே 30-ஆம் தேதி வரை தேர்வு நடைபெற்றது. தமிழ்நாடு மற்றும் புதுச்சேரியில் இருந்து 17 லட்சத்துக்கு 92 ஆயிரத்து 450 பேர் எழுத விண்ணப்பித்து இருந்தனர். ஆனால் இவர்களில் சுமார் 16 லட்சத்து 50 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட மாணவ-மாணவிகளே தேர்வை எழுதியதாக கூறப்படுகிறது. அந்த வகையில் அவர்களின் விடைத்தாள்கள்



பாது காப்பாக வைக்கப்பட்டு, கடந்த 1-ந்தேதி முதல் விடைத்தாள்கள் திருத்தும் பணிதமிழ்நாடு முழுவதும் நடந்தது. அதன்படி, கடந்த 9-ந்தேதியுடன் அந்த பணிகளும் முடிந்தது. இந்த நிலையில், விடைத்தாள்கள் திருத்தும் பணிகள் முடிவடைந்துள்ள நிலையில், தேர்வு முடிவுகள் இன்று (ஜூன் 20) வெளியிடப்பட உள்ளன. அதன்படி பிளஸ் 2- தேர்வு முடிவுகள் காலை

9.30 மணிக்கும், 10-ம் வகுப்புவாரி முடிவுகள் மதியம் 12 மணிக்கும் தேர்வு முடிவுகள் வெளியாகும். தேர்வு முடிவுகளை www.tnresults.nic.in, www.dge1.tn.nic.in, www.dge2.tn.nic.in, www.dge.tn.gov.in என்ற இணையதளங்களில் மாணவர்கள் சென்று தங்களுடைய பதிவெண் மற்றும் பிறந்த தேதி ஆகியவற்றை பதிவு செய்து தெரிந்துகொள்ளலாம். ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும் மாவட்ட கலெக்டர்

அலுவலகத்தில் இயங்கும் தேசிய தகவலியல் மையங்களிலும் அனைத்து மையங்களிலும் கிளை நூலகங்களிலும் கட்டணமின்றி தேர்வு முடிவுகளை அறிந்துகொள்ள வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும், பள்ளி மாணவர்கள் தாங்கள் படித்த பள்ளிகளிலும் மதிப்பெண்களுடன் கூடிய தேர்வு முடிவுகளை அறிந்துகொள்ளலாம். இதுதவிர, பள்ளி மாணவர்களுக்கு அவர்கள் படித்த பள்ளிகளில் சமர்ப்பித்த உறுதிமொழி படிவத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள செல்போன் எண்ணுக்கும், தனித்தேர்வர்களுக்கு ஆன்லைனில் விண்ணப்பிக்கும்போது வழங்கிய செல்போன் எண்ணுக்கும் குறுஞ்செய்தி வாயிலாக தேர்வு முடிவுகள் அனுப்பப்படும்.

ஸ்டாலினுக்கு காய்ச்சல் 2 நாள் நிகழ்ச்சி ரத்து

சென்னை, ஜூன் 20: முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலினுக்கு லேசான காய்ச்சல் இருப்பதால் அவரின் 2 நாள் நிகழ்ச்சிகள் ஒத்திவைக்கப்படுவதாக தமிழக அரசு தெரிவித்துள்ளது. இது குறித்து தமிழக அரசு நேற்று வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது: முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று (20 ந்தேதி) ராணிப்பேட்டை மாவட்ட அரசுநலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழாவிலும், நாளை (21 ந்தேதி) திருப்பத்தூர்,



வேலூர் மாவட்ட அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழாக்களிலும் கலந்துகொள்ளும் நிகழ்ச்சிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருந்தன. இந்த சூழலில் முதலமைச்சர்

மு.க.ஸ்டாலினுக்கு லேசான காய்ச்சல் இருப்பதால், மருத்துவர்கள் ஓய்வு எடுக்குமாறு அறிவுறுத்தி உள்ளார்கள். எனவே இந்த 2 நிகழ்ச்சிகளும் ஒத்திவைக்கப்படுகின்றன. இவற்றிற்கான தேதி பின்னர் அறிவிக்கப்படும். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது. முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று காலையில் எழுப்பூர் ராணி மெய்மமை திருமண மண்டபத்தில் சினிமா. அண்ணாமலை கொள்ளு பேரன் தமிழ் திரையன் திருமணத்தை மு.க.ஸ்டாலின் செல்லவில்லை.

வைப்பதாக இருந்தது. ஆனால் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் திருமண நிகழ்ச்சிக்கு செல்லவில்லை. அவரது மனைவி திரு.கா.ஸ்டாலின் சென்றார். இதேபோல் நேற்று சென்னை டி.டி.கே.சாலை மியூசிக் அகாடமியில் உச்சநீதிமன்ற நீதிபதி ராமசுப்பிரமணியன் முன்னிலையில் நடைபெற்ற புத்தக வெளியீட்டு விழாவில் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பங்கேற்பதாக இருந்தது. அந்த நிகழ்ச்சிக்கும் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் செல்லவில்லை.

அக்னிபத் திட்டத்தின் கீழ் ராணுவத்தில் சேருவதற்கான விவரங்களை இந்திய விமானப்படை வெளியிடு

டெல்லி ஜூன்.20- அக்னிபத்திட்டத்தின் கீழ், ஆட்சேர்ப்பு குறித்த விவரங்களை இந்திய விமானப்படை வெளியிட்டது. ராணுவத்திற்கு ஆள் சேர்க்க 'அக்னிபத்' என்ற புதிய திட்டத்தை கடந்த 14-ந்தேதி மத்திய அரசு அறிவித்தது. 4 ஆண்டுகளுக்கு மட்டும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் இளைஞர்கள் சேர்க்கப்படும் அக்னிபத்திட்டத்தின் கீழ், ஆட்சேர்ப்பு குறித்த விவரங்களை இந்திய விமானப்படை வெளியிட்டது.



அதில் சேருவதற்கான தகுதி, கல்வித்தகுதி, மருத்துவத் தரநிலைகள், மதிப்பீடு, விடுப்பு, ஊதியம், ஆயுள் காப்பீட்டுத் தொகை போன்றவற்றை விமானப்படை வெளியிட்டுள்ளது. மறுமுனையில், இந்த திட்டத்துக்கு இளைஞர்கள் தரப்பிலும் தெரிவிக்கப்பட்டது. இந்த திட்டத்துக்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து வடமாநிலங்களில் இளைஞர்கள் போராட்டம் நடத்தி வருகிறார்கள். போராட்டக்காரர்களை அமைதிப்படுத்தும் வகையில் இந்த அறிவிப்பு வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இந்தத்

திட்டத்திற்கு எதிராக நடந்து வரும் போராட்டங்களுக்கு மத்தியில், ஜூன் 24-ம் தேதி இந்த செயல்முறை தொடங்கும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. விமானப்படை வெளியிட்ட போது, சில விவரங்கள் பின்வரும்படி, அக்னிபத்திட்டத்தின் கீழ் விமானப்படை சேர்க்கப்படும் அக்னி வீரர்களுக்கு, அவர்களுடைய பணிக் காலத்தின் போது ரூ.48 லட்சம் வரையிலான ஆயுள் காப்பீடு வழங்கப்படும். 18 வயதுக்குப் பட்டவர்களுக்கும் இதில் சேரலாம். ஆனால், அவர்களின் சேர்க்கை படிவத்தில்

தங்கள் பெற்றோரால் கையொப்பமிடப்பட வேண்டும். சிறப்பான பணியாற்றும் அக்னி வீரர்களுக்கு கவர்வம் அளிக்கப்படும் மற்றும் உயரிய விருதுகளும் அளிக்கப்படும். பணிக் காலத்தின் போது, விமானப்படை அக்னி வீரர்களுக்கென ஒரு தனித்துவமான அடையாளத்துடன் கூடிய சீருடை வழங்கப்படும். அக்னி வீரர்களுக்கான உயர்தர ஆண்லைன் தரவுத் தளத்தை விமானப்படை பராமரிக்கும். அதில் வீரர்களின் தனித்தன்மை மற்றும் திறமை உள்ளிட்ட விவரங்கள் குறிப்பிடப்படும். அக்னி வீரர்களுக்கு ஓர் ஆண்டுக்கு 30 நாட்கள் விடுமுறை காலம் அளிக்கப்படும் மற்றும் மருத்துவ ஆலோசனையின் அடிப்படையில் மருத்துவ விடுப்பும் கிடைக்கும். நாளுக்கு ஆண்டுகள் முடிவதற்குள் அக்னி வீரர்கள் தங்கள் சொந்த கோரிக்கையின் பேரில் விடுவிக்கப்பட மாட்டார்கள். ஆனால் அதிலும் சில விதிவிலக்குகள் உள்ளன. இவ்வாறு இந்திய விமானப்படை வெளியிட்ட அறிவிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், அக்னிபத் திட்டம் குறித்த கூடுதல் விவரங்கள் விரைவில் வெளியாகும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

நிகழ ஆட்சி பெண்களுக்கான அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பேசுக

திருச்சி ஜூன்.20- பெண்கள், மாணவர்கள், விவசாயிகள் பன்னேற்றத்திற்கான பல்வேறு திட்டங்களை உருவாக்கி கொண்டிருப்பவர் தமிழக முதலமைச்சர். திருச்சி மாவட்டம், மணப்பாறை அருகே உள்ள துவரங்குறிச்சியில் மறைந்த முன்னாள் முதலமைச்சர் கருணாநிதியின் 99வது



பிறந்தநாள் விழா பொதுக்கூட்டம் பேருந்து நிலையம்

அருகே நடைபெற்றது. இதில் தமிழக பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி கலந்துகொண்டார். இந்த நிகழ்ச்சியில் அவர் பேசுகையில், 'இந்த ஆட்சி எப்பெண்களுக்கான ஆட்சிதான். தொடர்ந்து பெண்கள் முன்னேற்றம், மாணவர்கள் முன்னேற்றம் விவசாயிகளுக்கு உதவ திட்டமிடும் போது

இருக்கக்கூடிய பல திட்டங்களை உருவாக்கி கொண்டிருப்பவர்தான் நமது முதலமைச்சர் என்றார். அவர் மேலும் கூறுகையில், இந்தியாவிலேயே விவசாயத்திற்கு என்று தனித்தனியான அறிக்கையை தாக்கல் செய்தது திருக ஆட்சிதான் என்பதை நாம் வேருமையாக கருத வேண்டும்' என்று கூறினார்.

ஒற்றைத் தலைமை என்ற பேச்சுக்கே இடமில்லை... ஒ.பன்னீர்செல்வம் விடாப்பிடி - சமரச பேச்சில் பின்னடைவு

சென்னை, ஜூன். 20: ஒற்றைத் தலைமை என்ற பேச்சுக்கே இடமில்லை என எடப்பாடி பழனிசாமியை சந்தித்த பின் தன்னைய சந்தித்த முக்கிய நிர்வாகிகளிடம் ஒ.பன்னீர்செல்வம் கூறியுள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது. பழனிசாமி எந்த கருத்தையும் இதுவரை கூறவில்லை. அதே நேரம் இருவரும் தனது ஆதரவாளர்களுடன் இடையில், கட்சியில் இடையில் தலைமைமை நீக்கிவிட்டு ஒற்றைத் தலைமையின் கீழ் ஒற்றைத் தலைமை என்ற கோரிக்கை வலுவடைந்துள்ளது. அலுவலகப்பன்னீர்செல்வம் வெளியிடப்படுவதாக எதிர்ப்பு தெரிவித்த நிலையில், எடப்பாடி



உள்ளிட்டோர் எடப்பாடி பழனிசாமியை நேரில் சந்தித்து ஆலோசனை நடத்தினர். பல மாவட்டங்களை சேர்ந்த கட்சி நிர்வாகிகளும் ஈபிஎஸ்-ஐ சந்தித்து தங்களது ஆதரவை தெரிவித்தனர். தொடர்ந்து, ஓபிஎஸ் வீட்டிற்கு சென்ற செங்கோட்டையன் மற்றும் தம்பிதுரை ஆகியோர், எடப்பாடி பழனிசாமி யின் நிலைப்பாடு தொடர்பாக விளக்கியதாக கூறப்படுகிறது. ஆனால், ஒற்றைத் தலைமை என்ற பேச்சுக்கே இடமில்லை என ஒ.பன்னீர்செல்வம் கூறியதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது. அதை தொடர்ந்து, தம்பிதுரை மற்றும்

செங்கோட்டையன் ஆகியோர் ஓபிஎஸ் இல்லத்தில் இருந்து புறப்பட்டு சென்றனர். இதனிடையே, கட்சிக்கு விரோதமாக செயல்பட்டதாக கடந்த ஆண்டு அதிமுகவில் இருந்து நீக்கப்பட்ட புகழேந்தி, ஒ.பன்னீர்செல்வத்தை நேரில் சந்தித்து தனது ஆதரவை தெரிவித்தார். அப்போது, அதிமுகவில் இரட்டைத் தலைமையே தொடரலாம் என அவர் வலியுறுத்தியதாக கூறப்படுகிறது. இந்த சந்திப்பின்போது, ஓபிஎஸ் ஆதரவாளர்கள் வைத்திவிங்கம் உள்ளிட்டோர் உடனிருந்தனர்.

திருவள்ளூர் மாவட்டம் ஆர்.கே. பேட்டை அருகே கியாஸ் கசிந்து நீ விபத்து : குழந்தை பலி

திருவள்ளூர் ஜூன்.20- கியாஸ் கசிந்து தீ விபத்து ஏற்பட்டு 2% வயது குழந்தை பரிதாபமாக இறந்தது. பாட்டி, தங்கை படுகாயம் அடைந்தனர். திருவள்ளூர் மாவட்டம், ஆர்.கே. பேட்டையை அடுத்த சானூர் மல்லாவரம் கிராமத்தை சேர்ந்தவர் ஏழுமலை (42). இவரது மனைவி பரிமளா (35). இவர்களுகுழந்தைகள் பிரியங்கா (2%), கீர்த்தனா (1%). நேற்று முன்தினம் காலை ஏழுமலை வேலைக்கு சென்று விட்டார். பரிமளா



வைத்தார். அப்போது சமையலறையில் கியாஸ் கசிந்து அறை முழுவதும் பரவி இருந்தது. இதை கவனிக்காத தனம்மாள் கியாஸ் அடுப்பை பற்றவைத்த போது தீப்பிடித்து கொண்டது. இதில் பற்றி வரும்படி, குழந்தைகள் பிரியங்கா, கீர்த்தனா ஆகியோர் படுகாயம் அடைந்தனர். அவர்கள் அனைவரையும் சிகிச்சைக்காக கோல்கொண்டில் உள்ள ரீசர் அரசு சோளிங்கர் அரசு மருத்துவமனையில் சேர்த்தனர். அங்கு முதல்தவி சிகிச்சை

அளிக்கப்பட்டு அவர்கள் அனைவரும் வேலூர் அரசு மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டனர். அங்கு சிகிச்சை பலனளிக்காமல் பிரியங்கா பரிதாபமாக உயிரிழந்தார். உயிரிழந்தார். மருத்துவமனையில் தொடர்ந்து சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். இது குறித்து ஏழுமலை ஆர்.கே. பேட்டை போலீசில் புகார் செய்தார். போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரித்து வருகின்றனர்.

சீர்காழி அருகே காரைக்காலில் இருந்து இரண்டு கார்களில் புதுச்சேரி மாநில மதுபானம் கடத்தல்: 6 பேர் கைது

சீர்காழி, ஜூன்-20- மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி அருகே எடக்குடி வட்டப்பகுதியில் மத்திய புலனாய்வு பிரிவு போலீசார் மற்றும் சீர்காழி மதுவிலக்கு அலுவலக பிரிவு போலீசார் நள்ளிரவு வாகன தணிக்கையில் ஈடுபட்டிருந்தனர்.



அப்போது காரைக்கால் பகுதியில் இருந்து வந்த 2 கார்களை போலீசார் மடக்கிபிடித்து சோதனையிட்டனர். அதில் புதுச்சேரி மாநில மதுபானங்கள் 50 அட்டை பெட்டிகளில் ரூ.3 லட்சம் மதிப்பிலான 2400 பாட்டில்கள் இருந்தன. மதுபான பாட்டில்களையும், கட்டத்தலுக்கு பயன்படுத்திய ரூ.15 லட்சம் மதிப்பு கொண்ட 2 கார்களையும் பறிமுதல் செய்த போலீசார், மதுபானம் கடத்துவதற்கான காரைக்காலில் இருந்து பகுதியை சேர்ந்த ரகு, கௌதம், மோகனராஜ், கிருஷ்ணகுமார், சோமுராஜ், செல்வராஜ் ஆகிய 6 பேரை கைது செய்து காவல் நிலையம் அழைத்து வந்து விசாரணை மேற்கொண்டுள்ளனர். விசாரணையில் காரைக்காலில் இருந்து மணலேடு கடலங்குடி பகுதிக்கு மதுபானம் எடுத்துச் செல்லப்பட்டது தெரியவந்தது.

திருவள்ளூர் வட்டாரபோக்குவரத்து அலுவலக எல்லைக்குட்பட்ட பள்ளி வாகனங்கள் வருடாந்திர சிறப்புதணிக்கை

திருவள்ளூர், ஜூன்-20- நடைபெற்ற பள்ளி வாகனங்கள் வருடாந்திர சிறப்பு கூட்டாய்வு, காவல்கண்காணிப்பாளர் அலுவலக திடலில் நடைபெற்றது. இதில் மாவட்ட ஆட்சியர், காவல்கண்காணிப்பாளர், வருவாய்கோட்டாட்சியர், மாவட்ட கல்வி அலுவலர், துணை காவல்கண்காணிப்பாளர், வட்டாரப் போக்குவரத்து அலுவலர், மோட்டார் வாகன ஆய்வாளர்கள் மற்றும் தயாரிப்புத்துறை அலுவலர்களும் கலந்துகொண்டனர்.



இம் முகாமில் இலவச கண்மருத்துவ பரிசோதனை பள்ளி வாகன ஓட்டுனர்களுக்கு நடத்தப்பட்டது. இதில் மொத்தம் 82 நபர்களுக்கு கண் பரிசோதனை செய்து 37 நபர்களுக்கு இலவச கண்ணாடி வழங்கப்பட்டும் 6 நபர்களுக்கு இலவச கண்கிச்சை செய்யவும் சென்னை அழைக்கப்பட்டுள்ளனர்.

செம்பனார்கோவில் இலவச பொது மருத்துவ முகாம்



தரங்கம்பாடி, ஜூன்-20- மயிலாடுதுறை மாவட்டம் செம்பனார்கோவில் கலைமகள் கல்வி நிறுவனங்கள் மற்றும் கலை மருத்துவமனை இணைந்து நடத்தும் மாவட்ட இலவச பொது மருத்துவ முகாம் நடைபெற்றது. முகாமில் கலைமகள் கல்வி நிறுவனங்களின் நிர்வாகி நெடுஞ்செழியன் கலந்துகொண்டு முகாமை துவங்கி வைத்தார். முகாமில் மருத்துவர்கள் காத்தி, அன்புமலர் ஆகியோர் கொண்ட மருத்துவ குழுவினர் சர்க்கரை நோய், ரத்த அழுத்தம், பொது நல மருத்துவம் சம்பந்தமான சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டது. இதில் 200-க்கும் மேற்பட்ட பொதுமக்கள் முகாமில் கலந்துகொண்டு சிகிச்சை பெற்றனர். மருத்துவ முகாமிற்கான ஏற்பாடுகளை கலைமகள் கல்வி நிறுவனங்களில் இயக்குனர் என்.எஸ். குடியரசு செய்திருந்தார்.



செங்கல்பட்டு, ஜூன்-20- செங்கல்பட்டு மாவட்டம், பெரும்பாக்கம், வளத்துறை குடியிருப்பில் அமைந்துள்ள அகிலாண்டகோடி பிரம்மாண்ட நாயகி அருள்மிகு பவானி அம்மன் ஆலய புனராவர்த்தன நாதன அஷ்டபந்தன மகாகும்பாபிஷேகம், நிகழும் மங்களகரமான சபகிருது வரும், ஆனி மாதம் 3ஆம் நாள் வெள்ளிக்கிழமை அன்று, திரிதியை திதி, உத்திராடம் நட்சத்திரம், சித்தயோகம் கூடிய சபயோக சபதினத்தில் சிம்மலக்ஷ்மியை வெகுவிமரிசையாக நடைபெற்றது.

பெரும்பாக்கம், வளத்துறை குடியிருப்பில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீ பவானி அம்மன் ஆலய மகா கும்பாபிஷேக விழா

பிரம்மா, நந்திகேஸ்வரர், ஆஞ்சநேயர், கிருஷ்ணர், சரபேஸ்வரர், சரஸ்வதி, வினாட்சி, காமாட்சி, விசாலாட்சி, ஜயப்பன், வள்ளி தெய்வானை சமேத முருகப்பெருமான், கங்கை அம்மன், காலபைவர், சப்த கணிகன், அஷ்டலட்சுமிகள், நவகிரகங்கள், ராகு, கேது, கணபதி ஆகிய மூர்த்திகளுக்கு நாதன விக்கிரகம் அமைத்து, திருப்பணிகள் நடைபெற்ற பெரும்பாபிஷேக விழாவில் பெரும்பாக்கம் ஊராட்சியின் முன்னாள் தலைவர் இராஜசேகர், பெரும்பாக்கம் ஊராட்சி மன்ற தலைவர்



சுகாசினி ரங்கராஜன் (எ)பாலு, ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் வாசுகி ராஜாராம், 2-வது வந்த உறுப்பினர் ஜெயராஜரத்தினம், 5-வது வார்டு உறுப்பினர் ராமச்சந்திரன் ஆகிய சிறப்பு அழைப்பாளர்களாக கலந்துகொண்டு சிறப்பித்தனர். கும்பாபிஷேக விழாவின் தொடர்ந்து ஆலய விழாக் குழுவினரின் சார்பாக சிறப்பு அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது. விழாவுக்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் ஆலய நிர்வாகி எ.செங்குட்டுவன் மற்றும் விழாக் குழுவினர் மற்றும் கிராம பொதுமக்கள் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.

அமிர்தம் ஸ்டோர்ஸ் A/C
 ♦ பாத்ரங்கம் ♦ யானிச்சர்ஸ் ♦ எலக்ட்ரானிக்ஸ்
 ♦ மினாஸ்மக்ஸ் ♦ பேக்ஸ்
 கீழ் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை. போன்: 04322 290395
 www.amirthamstores.co.in amirthammetals@gmail.com

பனங்குடியில் விவசாயிகள் மறுவாழ்வு நல சங்க ஆலோசனைக் கூட்டம்



நாகப்பட்டினம், ஜூன்-20- திருமணம் ஒன்றியம் பனங்குடி இயங்கிவரும் பொதுத்துறை நிறுவனமான (சி.பி.சி.எல்) சென்னை எண்ணெய் சுத்திகரிப்பு ஆலை விவாக்கப் பணி நடைபெற்று வருகிறது. விவசாய நில உரிமையாளர்கள் மற்றும் விவசாயிகள் மறுவாழ்வு நல சங்கத்தின் ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு சங்கத்தின் தலைவர் மனோகரன் தலைமை தாங்கினார். சங்கத்தின் செயலாளர் சக்திவேல் முன்னிலை வகித்தார். பொருளாளர் முருகேசன் வரவேற்றார்.



தமிழ்நாட்டின் முதல் பெண் சட்டக்கல்வி இயக்குனர் ஜெ.விஜயலட்சுமி ஆரணி நெசல் இன்டர்நேஷனல் மகளிர் கல்லூரியின் தாளாளர் மற்றும் செயலாளருமான வழக்கறிஞர் ஜாகிர் உசேன் நேரில் சந்தித்து வாழ்த்து தெரிவித்தார்.



திருவள்ளூர் அருகே தளபதி விஜய் மக்கள் இயக்கம் திருவள்ளூர் மேற்கு மாவட்ட தலைவர் ரா.குட்டி பிறந்தநாள் விழா கட்சி நிர்வாகிகள் மாலை அணிவித்து கேக் வெட்டி மாணவர்களுக்கு நோட்டுப் புத்தகங்களை வழங்கி மிகச் சிறப்பாக கொண்டாடப்பட்டது இந்த நிகழ்ச்சிக்கு திருமகநிர்வாகி சசி கட்சிப் பிரதிநிதிகள் கலந்து கொண்டார்.

நலைவாசல் ஆரத்தி அக்ஷரம் அரசு பள்ளியில் தீவிர மாணவர்கள் சேர்க்கை



சேலம், ஜூன்-20- ஆத்தூர் கல்வி மாவட்டம் தலைவாசல் ஒன்றியம் ஆரத்தி அக்ஷரம் ஆ.ஓ.தொ.பள்ளியில் தீவிர மாணவர் சேர்க்கைப் பேரணி மாவட்ட கல்வி அலுவலர் அராஜ் அறிவுறுத்தலின்படி பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் தி.ஷண்முகவடிவு மாணவர் தீவிர சேர்க்கை பேரணியில் சிறப்பாக நடத்தப்பட்டது பேரணியை ஊராட்சிமன்ற தலைவர் சாந்தி தலைமை ஏற்றார். சிறப்பு விருந்தினராக வட்டார கல்வி அலுவலர் க. சந்திரிகா கலந்துகொண்டு அரசு பள்ளியின் சிறப்பு அம்சம் குறித்து விளக்கினார். மேலும் பள்ளி மேலாண்மை குழு தலைவர் பாணுபிரியா மற்றும் உறுப்பினர்கள், ஏராளமான பெற்றோர்கள் இல்லம் தேடி கல்வி தன்னார்வலர்கள் கலந்துகொண்டனர். பள்ளியை குழுக்களை பள்ளியில் சேர்த்திட வேண்டிய பதானகைகளுடன் அனைவரையும் பள்ளி பகுதிக்கு உட்பட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் வழங்கி தீவிர மாணவர் சேர்க்கை பிரச்சாரம் மேற்கொள்ளப்பட்டது விழாவிற்கு வருகை தந்த அனைவரையும் பள்ளி இடைநிலை ஆசிரியர் பா. பொன்னம்மாள் நன்றி கூறினார்.

திருநெல்வேலி கல்லிடைக்குறிச்சி சாய்பாபா ஆலயம் வருஷாபிஷேகம் விழா

திருநெல்வேலி, ஜூன்-20- திருநெல்வேலி மாவட்டம் கல்லிடைக்குறிச்சி பகுதியில் உள்ள சீரடி சாய்பாபா ஆலயத்தின் 12 ஆம் ஆண்டு வருஷாபிஷேக விழா நடைபெற்றது. அதிகாலையில் ஹோமங்கள் நடைபெற்றது. அந்த ஹோமத்தில் ஏராளமான பக்தர்கள் கலந்துகொண்டனர். காலை மாலை தீப ஆரத்தி நடைபெற்றது. குருக்கள் மகேஷ் குமர்பத்திரகு கலசநீர்



ஊற்றி வருஷாபிஷேகம் செய்து வைத்தார். அந்த புனித நீர் பக்தர்கள் மேல் தெளிக்கப்பட்டது. இரவிலும் சிறப்பு பூஜை, அலங்காரங்கள் செய்யப்பட்டு விழா நடைபெற்றது.

விராபுரத்தில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீ தண்டாயுதபாணி ஆலய மகா கும்பாபிஷேக விழா

திருவள்ளூர், ஜூன்-20- திருவள்ளூர் மாவட்டம், மாப்பழனி விராபுரத்தில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீ தண்டாயுதபாணி ஆலய ஜீர்ணோத்தாரண அஷ்டபந்தன மகாகும்பாபிஷேக விழா, நிகழும் மங்களகரமான சபகிருது வரும், ஆனி மாதம் 3ஆம் நாள் வெள்ளிக்கிழமை அன்று, திரிதியை திதி, உத்திராடம் நட்சத்திரம், சித்தயோகம் கூடிய சபயோக சக்தினைத் தீமலக்ஷ்மியை வெகுவிமரிசையாக நடைபெற்றது. அதனை தொடர்ந்து, மகா அபிஷேகம்,



ஆரத்தி, தீபாராதனையும் நடைபெற்றது. அருள்மிகு மகாகணபதி, தண்டாயுதபாணி, மகேஸ்வரர் மகேஸ்வரி, துர்க்கை, மகாலட்சுமி, சரஸ்வதி, ஜயப்பன், ஆஞ்சநேயர் மற்றும் பரிவார மூர்த்திகளுக்கு நடைபெற்ற மகா கும்பாபிஷேக விழாவில், மோரை ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஆர். திவாகரன் ஏற்பாட்டில் சிறப்பு அன்னதானம் வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. கும்பாபிஷேக விழாவுக்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் ஆலய நிர்வாகிகள் மற்றும் விழாக்குழுவினருடன் இணைந்துகிராம பொதுமக்கள் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.

சென்னை - வேளச்சேரி, சாலையில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீ கருணை விநாயகர் ஆலய மகா கும்பாபிஷேக விழா

சென்னை, ஜூன்-20- சென்னை, வேளச்சேரி, சசி நகர், 160 அடி சாலையில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீ கருணை விநாயகர் ஆலய புனராவர்த்தன ஜீர்ணோத்தாரண அஷ்டபந்தன மகாகும்பாபிஷேகம், நிகழும் மங்களகரமான சபகிருது ஆண்டு, ஆனி மாதம் 3ஆம் நாள் வெள்ளிக்கிழமை அன்று, கிருஷ்ண பட்சமும் திரிதியை திதியும், உத்திராடம் நட்சத்திரமும், சித்தயோகமும் கூடிய சபயோக சபதினத்தில் வெகுவிமரிசையாக நடைபெற்றது. அதனை தொடர்ந்து,



மகா அபிஷேகம், ஆரத்தி, தீபாராதனையும் அன்னதானம் வழங்கும் நிகழ்ச்சியும் நடைபெற்றது. அருள்மிகு ஸ்ரீ கருணை விநாயகர், ஸ்ரீ தர்மசால்தா, ஸ்ரீ வள்ளி தேவசேனா சமேத சூப்பிரமணிய சுவாமி மற்றும் பரிவார தெய்வங்களுக்கு நடைபெற்ற கும்பாபிஷேக விழாவின் தொடர்ந்து ஆலய விழாக் குழுவினரின் சார்பாக சிறப்பு அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது. கும்பாபிஷேக விழாவுக்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் ஆலய நிர்வாகி வினோத் குமார் மற்றும் விழாக்குழுவினர் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.

சென்னை பாலக் அலுவலகம் முற்றுகை: ஆம்ஆத்மி கட்சியினர் கைது

சென்னை, ஜூன்-20- ஆம் ஆத்மி கட்சி சார்பில் ஆம் ஆத்மி கட்சி தமிழ்நாடு தலைவர் வசீகரன் தலைமையில் பாரதிய ஜனதா கட்சி அலுவலகத்தை நோக்கி முற்றுகைப் போராட்டம்! 2014லில் மோடி தேர்தல் வாக்குறுதியான 2 கோடி இளைஞர்களுக்கு வேலை கேட்டு முற்றுகை சென்னை வள்ளூர் கோட்டத்தில் இருந்து ஆரம்பமானது போலீசார் கைது செய்தனர். மாநில பொது செயலாளர் ஜோசப் ராஜா, மகளிராணி மாநில செயலாளர் ஸ்டெல்லாமேரி, மாநில



கொள்கைப்பரப்பு செயலாளர் நேதாஜி தங்கவேல், வழக்கறிஞர் லோகேஸ்வரி, மாநில கொள்கைப்பரப்பு இணைச் செயலாளர் கிருஷ்ணவேணி, மாநில வர்த்தக அணி செயலாளர் ஜாகிர், தஞ்சாவூர் மாவட்ட பொறுப்பாளர் எம்.எஸ். கே.வட சென்னை மாவட்ட தலைவர் பாருக், செயலாளர் சோபியா பாராணி, மற்றும் ஆம் ஆத்மி நிர்வாகிகள் தன்னார்வலர்கள் ஏராளமானோர் பங்கு கொண்டனர்.

காரைக்கால்-பூந்தோட்டம் சாலையில் ஆபத்தான நிலையில் உயர் அழுத்த மின்மாற்றி சீரமைக்கப்படுமா? பொதுமக்கள் எதிர்பார்ப்பு

நாகப்பட்டினம், ஜூன்-20- காரைக்கால்-பூந்தோட்டம் சாலையில் ஆபத்தான நிலையில் உள்ள மின்மாற்றி சீரமைக்கப்படுமா? என அப்பகுதி பொதுமக்கள் எதிர்பார்த்துள்ளனர். நாகை மாவட்டம் திருமருகல் ஒன்றியம் கிடாமங்கலம் பகுதியில் 200-க்கும் மேற்பட்ட குடும்பத்தினர் வசித்து வருகின்றனர். இப்பகுதியில் வழியாக கும்பாபிஷேகம், பூந்தோட்டம், மயிலாடுதுறை, காரைக்கால் செல்லும் மேயின் சாலை உள்ளது. கணபதிபுரம், இடையாத்தாங் குடி, சேஷமுலை, கிடாமங்கலம், ஏரவாடி, போலகம் மற்றும் அகன் சுற்றுப்புற பகுதியை சேர்ந்த கிராம மக்கள் திருவாரூர், நாகப்பட்டினம், காரைக்கால் உள்ளிட்ட ஊர்களுக்கு சென்று வர இந்த சாலையை பயன்படுத்தி வருகின்றனர்.



வெளியூர்களுக்கு எடுத்துச் செல்வதற்கும் அந்த சாலையை தான் பயன்படுத்தி வருகின்றனர். இந்த நிலையில் காரைக்கால்-பூந்தோட்டம் சாலையில் கிடாமங்கலம் காரைக்கால் செல்லும் உயர் அழுத்த மின்மாற்றி கட்ட 2 ஆண்டுகளுக்கு மேலாக சேதமடைந்து சாய்ந்த நிலையில் உள்ளது. மேலும் மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள உயர் அழுத்த மின்கம்பிகள் தாழ்வாக செல்கிறது. இதனால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் எந்நேரத்திலும் சாய்ந்து விழுந்து விபத்துக்களை ஏற்படுத்துமோ? என்ற அச்சத்துடன் அந்த வழியாக செல்லும் லாரி, வேன், காள், பள்ளி வாகனங்கள் உள்ளிட்டவைகள் சேதமடைந்து நிலை உள்ளது. தற்போது குறுவை நெல் சாகுபடி வேலைகள் நடைபெறுவதால் உயர் அழுத்த மின்கம்பிகள் ஏற்படுமோ? என்ற அச்சத்துடன் விலகின்றனர். மேலும் அந்த வழியாக செல்லும் லாரி, வேன், காள், பள்ளி வாகனங்கள் உள்ளிட்டவைகள் சேதமடைந்து நிலை உள்ளது. தற்போது குறுவை நெல் சாகுபடி வேலைகள் நடைபெறுவதால் உயர் அழுத்த மின்கம்பிகள் ஏற்படுமோ? என்ற அச்சத்துடன் விலகின்றனர். மேலும் அந்த வழியாக செல்லும் லாரி, வேன், காள், பள்ளி வாகனங்கள் உள்ளிட்டவைகள் சேதமடைந்து நிலை உள்ளது. தற்போது குறுவை நெல் சாகுபடி வேலைகள் நடைபெறுவதால் உயர் அழுத்த மின்கம்பிகள் ஏற்படுமோ? என்ற அச்சத்துடன் விலகின்றனர்.

புதுக்கோட்டையில் நா. விஜயரகுநாதன் எழுதிய “உடலை நலமாக்கும் யோகா” நூல் வெளியீட்டு விழா



புதுக்கோட்டை ஜூன்-20- புதுக்கோட்டையில், மேலைச்சிவபுரி கணேசர் கலை அறிவியல் கல்லூரி உடல் கல்வி இயக்குநர் (ஓய்வு) நா. விஜயரகுநாதன் எழுதிய “உடலை நலமாக்கும் யோகா” எனும் ஏழாவது நூல் வெளியீட்டு விழா புதுக்கோட்டை அலுவலர் மன்றத்தில் நடைபெற்றது. விழாவுக்கு புதுக்கோட்டை நகர்மன்றத் தலைவர் தலைவரின். ராமு, துணைத் தலைவர் ஏ. முத்துக்கருப்பன், செயலர் கே. அம்பிகாபதி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். மாநிலங்களை எம்பி எம். எம். அப்துல்லா, நூலை வெளியிட, புதுக்கோட்டை எம்எல்ஏ வை. முத்துராஜா நூலின் முதல் பிரதியை பெற்றுக் கொண்டு வாழ்த்துரை வழங்கினார்.

இந்நிகழ்வில் டி. சந்திரசேகர், வழக்கறிஞர் என். சி. ராதாகிருஷ்ணன், பேராசிரியர் (ஓய்வு) பொ. அண்ணாமலை, மின்வாரியம் (ஓய்வு) கே. பாண்டியன், பாரதியாசன், பல்கலைக்கழக உடற்கல்வி இயக்குநர் ஏ. பழனிசாமி ஆகியோர் வாழ்த்தி பேசினர். இலக்கிய விமர்சகர் மதுரை ந. முருகேசபாண்டியன், நூல் குறித்து கருத்துரையாற்றினார். நூலாசிரியர் நா. விஜயரகுநாதன் ஏற்புரையாற்றினார். வாசகர் பேரவை செயலாளர் வில்வநாதன் உள்ளிட்ட கவிஞர்கள், எழுத்தாளர்கள், பேராசிரியர்கள் கலந்து கொண்டனர். முன்னதாக கே. ஏ. ரமேஷ் வரவேற்புரையாற்றினார். விருந்தினர் விருந்தினர் சி. செ. வ. ராஜ் நன்றியுரையாற்றினார். எஸ். ஜி. நா. விஜயகுமார் நிகழ்ச்சியை தொகுத்து வழங்கினார்.

தஞ்சாவூர் அரண்மனை தேவஸ்தானத்திற்கு உட்பட்ட 24 பெருமாள் கோவில்களில் கருட சேவை வழிபாடு



தஞ்சாவூர் ஜூன்-20- தஞ்சாவூரில் பெற்ற 24 பெருமாள் கோவில்களில் கருட சேவை வெகு விமரிசையாக நடைபெற்றது. ஏராளமானோர் சுவாமி தரிசனம் செய்தனர்.

தஞ்சாவூர் அரண்மனை தேவஸ்தானத்திற்கு உட்பட்ட பெருமாள் கோவில்களில் 24 கருட சேவை வழிபாடு சிறப்பாக நடைபெற்றது. தஞ்சாவூரில் ஆண்டுதோறும் வைகாசி மாதம் கருட சேவை புறப்பாடு நடைபெற்று வருகிறது.

அதைப்போல் இந்நாளும் 24 பெருமாள் கோவில்களில் கருட சேவை புறப்பாடு அதிவிமரிசையாக நடைபெற்றது. தஞ்சாவூர் வெண்ணாற்றங்கரையிலிருந்து திவ்யகேச பெருமாள் கருடன் கருட வாகனத்தில் புறப்பட்டு ஸ்ரீ

நீலமேகப்பெருமாள், ஸ்ரீ நரசிம்ம பெருமாள், ஸ்ரீ மணிகுன்றப் பெருமாள், ஸ்ரீ கல்யாண வெங்கடேச பெருமாள், ஸ்ரீ யாதவ கண்ணன், ஸ்ரீ யோக நரசிம்ம பெருமாள், ஸ்ரீ கோதண்டராமர், ஸ்ரீ வரதராஜ பெருமாள், ஸ்ரீ பிரசன்ன வெங்கடேச பெருமாள் உள்ளிட்ட 24 பெருமாள் கோவில்களில் கருட சேவை வாகனத்தில் சுவாமி புறப்பட்டு தஞ்சை நகரின்

கோவளம் அருகே மருத்துவரின் பண்ணை வீட்டில் காவலாளி உயிரிழப்பு



செங்கல்பட்டு ஜூன்-20- கோவளம் அருகே சென்னை வீட்டில் காவலாளி உயிரிழந்தது தொடர்பாக போலீசார் தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

செங்கல்பட்டு மாவட்டம், கோவளம் அருகே செம்மஞ்சேரி குப்பம் பகுதியில் சென்னை சேர்ந்த டாக்டர் ராமலிங்கத்துக்கு சொந்தமான பண்ணை வீடு உள்ளது. அவரது தோட்டத்தில் தேசிங்கு (65) என்பவர் 8 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக காவலாளியாக வேலை செய்து வந்தார். கடந்த திங்கட்கிழமை அன்று தேசிங்கின் மகன் மேகநாதன் தனது தந்தையை

நிலையத்தில் புகார் செய்தார். போலீசார் சம்பவ இடத்திற்கு சென்று விசாரணை செய்தபோது தேசிங்கு தலைப்பகுதியில் சுத்தியலால் அடித்து காயங்களுடன் ரத்த வெள்ளத்தில் உயிரிழந்தது தெரிய வந்தது. பின்னர் அவரது உடலை கைப்பற்றிய போலீசார் பிரேத பரிசோதனைக்காக செங்கல்பட்டு அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். மேலும் சம்பவ இடத்தில் ரத்தக்கறைபட்டிருந்த சுக்தியலை போலீசார் கைப்பற்றினர். மேலும் காவல்துறையினர் இது தொடர்பாக வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

தஞ்சாவூரில் புகை பிடிப்பதால் ஏற்படும் தீமைகள் குறித்து விழிப்புணர்வு ஸ்கேட்டிங் பேரணி



தஞ்சாவூர் ஜூன்-20- தஞ்சாவூரில் புகை பிடிப்பதால் ஏற்படும் தீமைகள் குறித்து விழிப்புணர்வு ஸ்கேட்டிங் பேரணி நடைபெற்றது.

புகை பிடித்தல் மூலம் பல்வேறு தீமைகள் ஏற்படுகிறது. புகை பிடிப்பதன் மூலம் உடலுக்கு தீங்கு விளைவித்து நோய்கள் உள்ளிட்ட நோய்கள் ஏற்பட்டு உயிரிழப்பும் ஏற்படுகிறது. இந்நிலையில் தஞ்சை மாவட்ட ரோல் பால் அசோசியேஷன் சார்பில் புகை பிடித்தல் தீமைகள் குறித்து பள்ளி மாணவர்கள் கலந்து கொண்ட விழிப்புணர்வு ஸ்கேட்டிங் பேரணி நடைபெற்றது. இப்பேரணியை வல்லம் காவல் டிஸ்ட்ரிக்ட்

பதாக்கைகளை கொண்டு சென்றனர். இப்பேரணியில் ரோல் பால் அசோசியேஷன் செயலாளர் மணிகண்டம் மற்றும் மீனாட்சி மருத்துவமனை, செங்கோ பள்ளிக் கூடம், பள்ளி மாணவர்கள், பெற்றோர்கள் என ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

புதுக்கோட்டையில் மிஸ்டர்ஸ் தங்க நகை ஜோடி

ஸ்ரீ பார்வதி ஸ்ரீ ஜவல்வாஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 திருவாரூர், புதுக்கோட்டை-1
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 காரட் தங்கம்	24 காரட் தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 4,775	Rs. 5,174



மதுரை வக்கீல் தெருவில் உள்ள எஸ்.எம்.என் தங்க மானிகை திருமண மஹாலில் இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின், மதுரை மாநகர் மாவட்டக்குழுவினர் 25-வது மாவட்ட மாநாடு நடைபெற்றது. மாநில செயற்குழு உறுப்பினர் சந்தானம் தலைமையில், ராஜலட்சுமி, ஜெயராமன், கிருஷ்ணமூர்த்தி, மாவட்ட செயலாளர் முருகன், ஆகியோர் முன்னிலையில் மாநாடு நடைபெற்றது. உடன் மூர்த்தி, மாவட்ட பொதுச்செயலாளர் நந்தா சிங்க, மத்திய கிழக்கு கமிட்டி செயலாளர் ரவிசந்திரன் மற்றும் ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

ராணிப்பேட்டை மாவட்டம் கலவை அருகே தூறுமாறாக ஓடிய பேருந்து மோதிய விபத்தில் ஒருவர் பலி



ராணிப்பேட்டை ஜூன்-20- கலவை அருகே தூறுமாறாக ஓடிய பஸ் மோதி தொழிலாளர் பலியானார்.

ராணிப்பேட்டை மாவட்டம், கலவை கூட்டுராஜ பகுதியை சேர்ந்த துவர் முனிரத்தினம் (55), இவர் இறைச்சி வாங்க கலவை கூட்டுராஜில் உள்ள கடைக்கு சென்றுள்ளார். அப்போது செய்யூரில் இருந்து கலவை நோக்கி வந்து கொண்டிருந்த தனியார் கம்பெனி பேருந்து தூறுமாறாக ஓடி சாலையோரம் உள்ள மாரத்தின் மீது மோதியது. பின்னர் சில வாகனங்கள் மீது மோதி, சாலையோரம் நின்று

கொண்டிருந்த முனிரத்தினம் மீது மோதியது. இதில் அவர் தலை நசுங்கி அதே இடத்தில் பரிதாபமாக உயிரிழந்தார்.

இது குறித்து அவரது மகன் சம்பத் கலவை போலீஸ் நிலையத்தில் புகார் செய்தார். அதன் பேரில் சப்-இன்ஸ்பெக்டர் சரவணமூர்த்தி சம்பவ இடத்துக்கு சென்று உடலை மீட்டு பிளேட் பரிசோதனைக்காக அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தார். மேலும் இது குறித்து வழக்குப்பதிவு செய்து பேருந்து டிரைவர் விசாரணை நடத்தி வருகிறார்.

அரியலூர் மாவட்டம் உடையார் பாலையத்தில் தமிழ் வழி கல்வி பற்றிய கருத்தரங்கம்



அரியலூர் ஜூன்-20- உடையார் பாலையத்தில் தமிழ் வழி கல்வி பற்றிய கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. அரியலூர் மாவட்டம், உடையார் பாலையம் ஏவிகே அரங்கத்தில் நடைபெற்ற, தமிழ் வழி கல்வி தொடர்பான கருத்தரங்கத்திற்கு, மருத்துவர் காசி பிச்சை தலைமை வகித்தார். தமிழ் களம் இளவரசர் வரவேற்று பேசினார். புலவர் பன்னீர்செல்வம், பார்வள்ளல், பேராசிரியர் தமிழ்மாறன், சின்னசாமி ஆசிரியர், அன்பு சித்திரன் உள்ளிட்டோர் பேசிய கருத்தரங்கில், தமிழர் நீதி கட்சித் தலைவர் சபா இளவரசன் சிறப்பாற்றினார்.

இக்கருத்தரங்கில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்கள் வருமாறு, அரசுப்பள்ளிகளில்

ஆலங்குடி அருகே சமூக விருதிகள் கும்பாபிஷேக பேளர்களை கிறித்தவ ரீதியில் கிராம மக்கள் சாலை மறியல்



ஆலங்குடி ஜூன்-20- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஆலங்குடி அருகே உள்ள பாச்சிக்கோட்டை ஊராட்சி, மேலப்பட்டி, ராசியமங்கலம் கிராமத்தில் முத்துமாரியம்மன், சித்தி விநாயகர் முருகன் கோவில்கள் உள்ளது. இங்கு புதிய கோவில் கட்டப்பட்டு மஹா கும்பாபிஷேக விழா கடந்த 17 ஆம் பேளர்கள் தேதி வரவேற்புடன் நடைபெற்றது.

மஹா கும்பாபிஷேகத்தை யொட்டி ஆலங்குடி, கறம்பக்குடி சாலை எம். ராசியமங்கலம் நெடுகிலும் அப்பகுதியை சேர்ந்த கட்சிக்காரர்கள் மற்றும் கிராம அமைப்பினர் சார்பில் ஏராளமான பேளர்கள் அறிந்த ஆலங்குடி டிஸ்ட்ரிக்ட் கமிட்டி மற்றும் காவல் ஆய்வாளர் அழகம்மை, சப்-இன்ஸ்பெக்டர் கலைச்செல்வம் மற்றும் கோவிலில் சில நிகழ்வுகள் நடைபெற இருப்பதாலும் அமைச்சர்கள் வருகையொட்டியும் பேளர்கள் எடுக்காமல் வைக்கப்பட்டிருந்ததாக கிராம மக்களால் கூறப்பட்டது. இந்நிலையில் அனைத்து கட்சி சார்ந்த முப்பதுக்கும் மேற்பட்ட பேளர்கள் நள்ளிரவில் மரம் நபர்களால் கிழிக்கப்பட்டது. இதனை கண்டு ஆத்திரமடைந்த அப்பகுதி மக்கள் மரம் நபர்களை கைது செய்யக்கோரி சாலை மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டதால் பரபரப்பு ஏற்பட்டது. இச்சம்பவம் அறிந்த ஆலங்குடி டிஸ்ட்ரிக்ட் கமிட்டி மற்றும் காவல் ஆய்வாளர் அழகம்மை, சப்-இன்ஸ்பெக்டர் கலைச்செல்வம் மற்றும் போலீசார் ஆகியோர் விரைந்து சென்ற சாலை மறியலில் ஈடுபட்டவர்களிடம் சமரச பேச்சு வார்த்தையில் ஈடுபட்டனர். ஆணையுடைய ஆய்வாளர் துரைக்கண்ணு மற்றும் கிராம நிர்வாக அலுவலர் பூஷ்ராஜ் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.

சமாதான பேச்சுவார்த்தையில் கிராம மக்கள் கொடுத்த புகார் மனுவை பெற்றுக்கொண்ட டிஸ்ட்ரிக்ட் கமிட்டி வேல் மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டதால் பரபரப்பு ஏற்பட்டது. இச்சம்பவம் அறிந்த ஆலங்குடி டிஸ்ட்ரிக்ட் கமிட்டி மற்றும் காவல் ஆய்வாளர் அழகம்மை, சப்-இன்ஸ்பெக்டர் கலைச்செல்வம் மற்றும் போலீசார் ஆகியோர் விரைந்து சென்ற சாலை மறியலில் ஈடுபட்டவர்களிடம் சமரச பேச்சு வார்த்தையில் ஈடுபட்டனர். ஆணையுடைய ஆய்வாளர் துரைக்கண்ணு மற்றும் கிராம நிர்வாக அலுவலர் பூஷ்ராஜ் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.

சென்னை திருவொற்றியூரில் 15-வது மாடியில் இருந்து குதித்து பேளர் டிசைனர் தற்கொலை



சென்னை ஜூன்-20- திருவொற்றியூரில் 15-வது மாடியில் இருந்து குதித்து தொழிலாளர் தற்கொலை செய்து கொண்ட சம்பவம் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

சென்னை, திருவொற்றியூர் ராஜா சண்முகம் நகர் 9 வது தெருவைச் சேர்ந்தவர் வெங்கடேசன் (32). இவரது மனைவி லக்ஷ்மி. இவர்களுக்கு இரண்டு மகன்கள் உள்ளனர். வெங்கடேசன் பேளர் டிசைனர் தொழிலில் செய்து வந்தார். கடந்த 5 மாதத்திற்கு முன்பு சாலை விபத்தில் தலையில்

கட்டி வரும் குடிசை மாற்று வாரியத்திற்கு சொந்தமான 15 மாடி கொண்ட அடுக்குமாடி குடியிருப்பில் மேல் இருந்து தொழிலாளர் வெங்கடேசன் கீழே குதித்து தற்கொலை செய்து கொண்டார். இது குறித்து தகவல் அறிந்த சாத்தாங்காடு போலீசார் விரைந்து வந்த உயிரிழந்த வெங்கடேசன் உடலை மீட்டு பிளேட் பரிசோதனைக்காக அனுப்பி வைத்தனர். மேலும், இது தொடர்பாக வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

அரியலூர் மாவட்டம் உடையார் பாலையத்தில் தமிழ் வழி கல்வி பற்றிய கருத்தரங்கம்



அரியலூர் ஜூன்-20- உடையார் பாலையத்தில் தமிழ் வழி கல்வி பற்றிய கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. அரியலூர் மாவட்டம், உடையார் பாலையம் ஏவிகே அரங்கத்தில் நடைபெற்ற, தமிழ் வழி கல்வி தொடர்பான கருத்தரங்கத்திற்கு, மருத்துவர் காசி பிச்சை தலைமை வகித்தார். தமிழ் களம் இளவரசர் வரவேற்று பேசினார். புலவர் பன்னீர்செல்வம், பார்வள்ளல், பேராசிரியர் தமிழ்மாறன், சின்னசாமி ஆசிரியர், அன்பு சித்திரன் உள்ளிட்டோர் பேசிய கருத்தரங்கில், தமிழர் நீதி கட்சித் தலைவர் சபா இளவரசன் சிறப்பாற்றினார்.

இக்கருத்தரங்கில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்கள் வருமாறு, அரசுப்பள்ளிகளில்

10,12-ம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வு
முடிவுகள் இன்று வெளியீடு



நூடேல்ஸ் சாப்பிட்ட
2 வயது குழந்தை பலி

ஒற்றைத் தலைமை
ஏற்க மறுத்த ஓ.பி.எஸ்



சென்னை / புதுக்கோட்டை

20.06.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

ரமாகாந்த் தேசாய், இந்தியத் துடுப்பாளர்

(பி.1939)
(இ.1998)



கோடாபய ராஜபக்ச, இலங்கையின் 8-வது அரசுத்தலைவர்

(பி.1949)



விக்ரம் சேத், இந்திய எழுத்தாளர், கவிஞர்

(பி.1952)



இன்றைய நினைவு நாள்

மகாகவி உருத்திரமூர்த்தி, ஈழத்துக் கவிஞர்

(பி.1927)
(இ.1971)



சுரதா, தமிழகக் கவிஞர், திரைப்படப் பாடலாசிரியர், எழுத்தாளர்

(பி.1921)
(இ.2006)



ஆர். பிச்சுமணி ஐயர், தமிழக வீணை இசைக்கலைஞர்

(பி.1920)
(இ.2015)



உலக அகதி நாள்